EscuerLA COMERCIAL CAMARA DE COMERCIO
QUERETARO # 34

GUIA PARA EL EXAMEN DE FEBRERO ik

"y LY
MATEMATICAS II

GRUPO:

ALUMNO:

1. Utilice la Jerarquia en las operacioes para simplificar las siguientes operaciones

aritméticas.

(a) 4x3+(—6)+8x (—H)~(—4)—T7Tx8+(—14) =
(b)6><7 244x3-5x8+10+7Tx4+2-28x2+7=
(c) 62 +32 —7x2" +42 + 53 x4+10% =

(d) 122 x2+64132x 8 +2% — V169 x 3+ V64 x 4 =+ 2° =
(e) (112 =42 —5) = (5?2 x 22) + VT2 +62 +42 -1 x8+2 =

2. Multiplique los siguientes monomios.

7a2b?)(13a%b°) =

527y829) (=621 1y12213) (4215y16217) =
(3a13x15z14)(—5a28$29z27)(8a2:1c3z2) —
371 (=3y")(3aTy') (62%y?) =

)

(—1.2a8x13b21y34)(4a7x286y42)(5ax11b) —

(a) (6xy)(322 + 62y + 9y?) =

(b) (527y?)(1228¢% — 1727y" + 19254%) =

(c) (8z%y™)(—12zy* + 132%y® — 14a3y* + 152%y°) =
(d) (2.5azy?)(5ax3y* — S8ax®yb + 16axby°® — daziy3) =
() (—BaTz4)(8a%%3 — Balls® + Sa2z) =



4. Multiplique los siguientes polinomios.

) (22 + 3y)(2x + 3y) =
) (52% — 6y?)(52® + 6y*) =
(c) (922 + 24xy + 16y%) (322 — 42?) =
) (222 + y?) (823 + 1222y + 6z2y® + y3) =
) (823 — 8y?)(8x® — 2422y + 24xy? — 8y°) =



